

# УЧАСТИЕ ДЕЛЕГАЦИИ РОНКТД В НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ В ГОНКОНГЕ



25–26 июня делегация РОНКТД приняла участие в научно-практической конференции Jining Overseas Innovation and Development Dialogue в Гонконге.

Мероприятие было организовано руководством города Цзинин (Jining).

На конференции обсуждались вопросы поиска и подготовки талантливой молодежи, которая стала бы двигателем инноваций в науке и практике, в том числе в области неразрушающего контроля как мощной междисциплинарной наукоемкой сфере деятельности.

Конференция проводилась в рамках национальной программы поиска и развития талантов. Выступили партийные руководители провинции, представители администрации и промышленности. Большая роль была отведена дискуссии экспертов из университетов, открыл которую своим выступлением президент РОНКТД В.А. Сясько. Беседы проходили как в официальной, так и в неформальной обстановке.

По результатам переговоров был подписан договор о сотрудничестве РОНКТД с городским муниципалитетом г. Цзинин в областях подготовки специалистов и взаимовыгодном партнерстве.

На следующей встрече, проведение которой запланировано тоже на 2024 г., будут обсуждаться практические вопросы развития сотрудничества.

*По материалам дирекции РОНКТД*

